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1* Is the following statement true or false: In the months leading up to the 2016 election, U.S. 
intelligence reports showed that Russia was NOT trying to influence the election?  

 
31% True 
38% False 
31% Not sure 

 
 

2* After the election, did senior CIA officials try to undermine President Trump by leaking false 
information to the media about his relationship with Russia?  

 
46% Yes 
29% No 
24% Not sure 

 
 
3* How likely is it that President Obama played a significant role in the decision to have senior 

officials leak false information about President Trump?  
 

30% Very likely 
22% Somewhat likely 
12% Not very likely 
27% Not at all likely 
10% Not sure 
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Methodology 

This survey of 1,000 Registered Voters was conducted online by Scott Rasmussen on July 30-31, 2025. 
Field work for the survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and the 
sample was lightly weighted by geography, gender, age, race, education, internet usage, and political 
party to reasonably reflect the nation’s population of Registered Voters. Other variables were reviewed 
to ensure that the final sample is representative of that population. 

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.1 percentage points.  

This survey was paid for by Napolitan News Service as part of the service provided for our Gold Circle 
Members. 


